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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

08ª Sessão Ordinária 

23 de março de 2009, segunda-feira

	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHES FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos nº 03, 04 e 09/2009, bem como às indicações nº 29, 85, 105,106 e 107/2009);
- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução do programa QUOTA, parcela 01);

- do Ministério Público do Estado de São Paulo (comunica sobre a abertura pública e solene dos trabalhos de correição ordinária na Promotoria de Justiça de Bebedouro);

- do Conselho da Cidade (informa sobre a eleição dos membros do Conselho);

- da Irmã Penha (agradece pela moção de felicitações);

- do munícipe Mathias Serafim da Silva (encaminha requerimento).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES
- do diretor de Gabinete da Prefeitura Municipal de Bebedouro, Sr. Juan Antonio Loureiro Cox.  

CONVITES AOS VEREADORES
- da Prefeitura Municipal e DME;
- da Prefeitura Municipal e IMESBVC;

- da Escola Estadual Dr. Paraíso Cavalcanti.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 26/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 27/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 3.853, de 26 de novembro de 2008, que especifica. 

- Projeto de Lei nº 28/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 29/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 30/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 31/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a aditar e celebrar convênios, a título de subvenções, com entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 32/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC
- nº 163/2009, indicando ao Prefeito que determine a quem couber a responsabilidade pelos abrigos de passageiros de transporte coletivo localizados em vários pontos nas vias públicas da cidade, a efetuação de uma vistoria geral nas suas condições estruturais e, quando necessário, a devida manutenção.

De autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - e Paulo Bianchini - PTC

- nº 155/2009, indicando ao Prefeito que providencie a iluminação no interior do Cemitério Nossa Senhora Aparecida, no distrito de Botafogo.

De autoria do vereador Tota - PV 
- nº 145/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, providencie a limpeza e o asfaltamento da Rua João Baptista Catalani, no trecho do Jardim Califórnia, o recapeamento do trecho restante no Parque Eldorado e a construção de canaletas em pontos tecnicamente definidos de toda a extensão da rua;

- nº 146/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, providencie a limpeza e a recuperação de trecho do canteiro central da Avenida Antonio Talarico, na Vila Santa Terezinha, onde lixo e entulho estão sendo depositados;

- nº 147/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Planejamento, determine estudos para a abertura da Rua Itália, pela área localizada atrás do Centro Comercial Municipal Julien Mutton (Mercado Novo), no Jardim Talarico, compreendida entre as ruas Brandão Veras e Portugal, interligando-a com a sua extensão no Jardim Esplanada;

- nº 148/2009, indicando ao Prefeito que, em obediência às normas preceituadas no nosso Código de Postura, determine a limpeza do terreno localizado na quadra 157.087 do Jardim Califórnia, delimitado pelas ruas João Batista Catalani, Mário Sgarbi, Antonio Gagnin e a Alameda Fortunato Gagliardi. 

De autoria do vereador Chanel - PDT

- nº 158/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Tráfego, realize estudos para se organizarem os serviços prestados pelos mototáxis, quanto à fiscalização dos veículos e condutores, apresentação dos condutores e fixação de pontos, entre outros relacionados à atividade.

- nº 159/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Recursos Humanos, realize estudos para, nos casos de contratação por tempo determinado, se reservarem vagas a ex-detentos como forma de estímulo à ressocialização; 

- nº 160/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Comando da Guarda Civil Municipal, aqui implante o ROMU – Ronda Ostensiva Municipal, ― observando, para tanto, o aumento do seu corpo efetivo, com o concurso público já realizado, e a necessidade de se buscarem mais viaturas;
- nº 161/2009, indicando ao Prefeito que viabilize um projeto de lei, nos moldes do anteprojeto anexado, dispondo sobre pagamento de pró-labore aos policiais militares que atuam nas ações de controle, fiscalização, administração e policiamento do trânsito no município.

- nº 162/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica do último quarteirão da Rua Tobias Lima, na Vila Paula, altura do nº 2139.
De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- nº 152/2009, indicando ao Prefeito que, junto com os responsáveis pela Garagem Municipal, determine o agendamento mensal para o transporte de líderes da Pastoral da Criança até o município de Jaboticabal, onde uma vez ao mês recebem os subsídios que fundamentarão as atividades a serem aqui desenvolvidas.

De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC

- nº 156/2009, indicando à diretora do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, Sr.a Alessandra Nicolau Pinheiro Fernandes, que providencie a retirada de todas as árvores da espécie murta no Cemitério Municipal São João Batista, assim como proíba sua distribuição e difusão pelos órgãos públicos do município;
- nº 157/2009, indicando ao Prefeito que providencie, acionando a Concessionária de Rodovias TEBE ou a CPFL, a instalação da iluminação no trecho de passeio paralelo à Rodovia Armando de Salles Oliveira, compreendido entre a passarela recentemente construída sobre a referida rodovia e o Residencial Bebedouro.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- nº 149/2009, indicando ao Prefeito que realize os estudos de praxe objetivando instituir, nos moldes do anteprojeto em anexo, o emplacamento obrigatório de bicicletas no município;
- nº 153/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, apresente proposta à Comissão Intergestores Bipartite – CIB – do Governo do Estado de São Paulo, pleiteando a implantação do CEO – Centro de Especialidades Odontológicas – no nosso município;
- nº 154/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, determine que seja alambrada a área onde funciona o Centro de Atenção Psicossocial, ligado ao Ambulatório de Saúde Mental Pedro Sérgio Ramalho Paschoal, anexo ao Hospital Municipal. 

De autoria do vereador Sensei - DEM 

- nº 151/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, Sr. João Gustavo Spido, que disponibilize, por meio de um instrumento legal apropriado, um terreno de aproximadamente 1000 m2 em área de terra pertencente à municipalidade, para atender às necessidades atuais do Sindicato dos Arrumadores e Trabalhadores na Movimentação de Mercadorias em Geral e no Comércio Armazenador de Bebedouro.

De autoria de todos os vereadores

- nº 150/2009, indicando ao Prefeito que, em concordância com o que estabelece o Capítulo II (Da Cultura) da nossa Lei Orgânica, acione os meios apropriados para apoiar a concretização da publicação do livro “A História do Futebol de Bebedouro”.

MOÇÕES

- nº 19/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT -, solicitando à Mesa que dê ciência à jovem atleta Geisiane de Souza Brito da Silva da presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO à sua dedicação e amor ao esporte, onde vem se consagrando na modalidade Jiu-Jitsu;

- nº 20/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência aos atletas Geisiane de Souza, Chaviel Chagas e Vinícius Cardoso da presente MOÇÃO DE APLAUSOS pelo brilhante desempenho no Circuito Paulista de Jiu-Jitsu, realizado nos dias 07 e 08 de março último, no Tênis Club em São Paulo;
- nº 21/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, solicitando à Mesa que, através do Departamento Municipal de Esportes, dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS aos atletas e à equipe técnica que, nos dias 14 e 15 de março p.p., em Caraguatatuba, integraram a delegação bebedourense no Campeonato Paulista de Hapkido, pelo brilhante desempenho na importante competição, onde obtiveram a quarta posição na classificação final, com 29 medalhas, sendo 09 de ouro, 11 de prata e 09 de bronze;

- nº 22/2009, de autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC -, Paulo Bianchini - PTC -, Carlinhos Pica-Pau - PV - e Sensei - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO ao Sr. João Paulo de Oliveira, popularmente conhecido como Diquin, por sua dedicação e amor ao esporte, onde vem cultivando sociabilidade, tolerância e integração entre as pessoas, principalmente jovens, e contribuindo para formar bons cidadãos;
- nº 23/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE AGRADECIMENTO ao Sr. Artur Bueno de Camargo, presidente da Confederação Nacional dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e afins, pelo esforço no processo de sensibilização das autoridades políticas nacionais a respeito dos problemas gerados por conta do encerramento da unidade de produção de suco de laranja da empresa Citrosuco, pertencente ao Grupo Fischer, em Bebedouro, seja pelo ponto de vista local com o fechamento de postos de trabalho e queda das atividades econômicas e arrecadação do município, seja pelo perigo de restrição à concorrência no setor.

USO DA PALAVRA PELA ASSISTENTE SOCIAL, SR.A MÁRCIA MARIA VIEIRA DE ANDRADE, QUE FALARÁ SOBRE A NECESSIDADE DA CONCESSÃO DA CONDIÇÃO DE UTILIDADE PÚBLICA PARA A AVIDA, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 17/2009, de autoria do Poder Executivo, que altera e acrescenta dispositivo à Lei Municipal nº 568, de 05 de setembro de 1964, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 25/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a firmar acordo de dação em pagamento e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 19/2009, de autoria dos vereadores Sensei - DEM - e Mestre Rodrigo - PDT, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. (AVIDA) 
REQUERIMENTOS
- nº 15/2009, de autoria do vereador Jesus Martins - PV -, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Meio Ambiente, Sr.a Alessandra Nicolau Pinheiro Fernandes, para que nos esclareçam questionamentos referentes à área de mata nativa ainda existente e à que deveríamos ter em terras bebedourenses;

- nº 16/2009, de autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM -, Mestre Rodrigo - PDT - e Sebastiana - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito, ao diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Fabiano Botamedi, e ao diretor do Departamento Jurídico da Prefeitura, Dr. Orlando Ricardo Mignolo, para que nos esclareçam questionamentos referentes ao corte do fornecimento do vale-transporte aos alunos da rede pública estadual no município. 

MOÇÕES
- nº 16/2009, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO às operadoras de telefonia que disponibilizam o plano 3G de conexão em Bebedouro, para que invistam nos meios tecnológicos necessários para se melhorar a qualidade do sinal recebido pelos usuários, principalmente nos municípios das regiões com cobertura 3G;

- nº 17/2009, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS à administração do Iquegami Supermercados em Bebedouro, pela competência com que administra a empresa no município e, também, pelo bom exemplo que dá ao contar com portadores de necessidades especiais no seu quadro de funcionários e buscar ampliar essa importante participação através do Projeto Trampolim, desenvolvido pelo SENAC.
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